

谋划实施交通重点项目“52722”工程 今年我市力争完成投资200亿元

本报讯(记者 陈卓)为加快完善交通基础设施网络,满足人民群众美好出行需求,4月7日,记者从市交通运输局了解到,2024年我市将以重大交通基础设施建设为抓手,持续推进城乡交通一体化建设,全年谋划实施交通重点项目“52722”工程,力争完成投资200亿元。

今年,我市将谋划实施交通重点项目“52722”工程,即实施高速公路、干线公路、农村公路、旅游公路和支持保障等5大类27个项目,确保安罗高速豫冀省界至原阳段、G230封丘至开封黄河大桥及连接线工程2个项目建成通车,力争完成投资200亿元。其中,高速公路方面以“四横四纵两环”高速公路网为重点,加快推进长修、安罗等5条在建高速公路项目实施,确保安罗高速豫冀省界至原阳段建成通车、力争长修高速主体工程基本完工;持续推进新开工项目前期工作,力争郑辉等高速公路项目开工建设;谋划开展长修高速豫鲁省界至大广高速段项目前期工作;全年完成投资153.5亿元。

干线公路方面,以市域“二环提升、三环贯通、四环启动”为重点,大力推动郑新快速路等5个续建、4个新开工及3个谋划项目,确保G230封丘至开封黄河大桥建成通车,郑新快速路项目大头落地,全年完成投资43亿元,全省普通国道管理综合评价位居第一方阵前列。

农村公路方面,以“十四五”末创成全国“四好农村路”建设市域突出单位为目标,推动新乡县、卫辉市、辉县市和长垣市申报创建国家级“四好农村路”示范县、延津县创建省级示范县,确保获嘉县一次性通过省级示范县验收;深化农村公路建管养运改革,巩固提升乡镇、行政村、自然村通畅水平,大力实施骨干路网改造、窄路基路面加宽、行政村通双车



我市在建的重点交通运输项目

道,全年新建农村公路200公里,完成投资3.3亿元。

旅游公路方面,围绕建设“太行天路”“黄河古都”“牧野风云”三大主题旅

游公路,推广“交通+旅游+产业”发展模式,开展长垣市Y078天然文岩渠右堤、辉县市X014丁拍线、卫辉市Y006车西线等精品旅游路线创建工作,谋划实施S230沿南太行线辉县林州界至辉县上八里镇段改建工程,推动实施新晋高速金牛寺服务区开放式改造,打造一批设施完善、功能齐全、特色突出、服务优良的旅游风景路线,进一步完善“快进慢游深体验”服务体系。

坚持服务大局,有力支撑国省重大战略实施。如超常规支持中原农谷建设,认真落实市厅战略合作框架协议,谋划实施和平大道南延、S101快速通道提升改造、X004等一批市区南向通道及服务中原农谷产业园项目建设,构建覆盖广泛、辐射周边、畅通高效的交通基础设施网络,为建设国家农业创新高地提供有力支撑。

围绕郑新一体化发展,推进安罗、沿黄等续建高速公路项目建设,加快郑辉等新开工高速项目落地,着力构建跨黄复合交通廊道,推动黄河左右岸跨河直联,提升跨河融合发展水平;加快新新一体化交通项目实施,建设形成“两横两纵”高速公路、“三横五纵”干线公路的新乡县快速连通市区主城区的交通网络,强化中心城区带动作用,实现新乡县和市区主城区协调发展。

支持大东区各功能区组团发展,谋划卫辉境京港澳高速与S227交叉新增高速站口等项目,逐步构建覆盖卫辉、延津、封丘、经开区的“两纵三横”高速公路网及“四纵六横”干线公路网;服务长封一体化发展,以基础设施一体互联、运输服务同城共享为目标,谋划实施大广高速与G327服务型互通立交,加快沿黄高速、长修高速等项目建设,着力构建长封之间“三高速三快速”复合型交通走廊。

5批次食品(餐具)不合格 涉事单位被依法查处

本报讯(记者 崔敬)4月7日,记者了解到,市市场监督管理局近期组织抽检了饼干、餐饮食品、淀粉及淀粉制品、豆制品、方便食品、糕点、酒类、粮食加工品、肉制品等19大类食品(餐具)105批次样品。抽样检验项目合格样品100批

次,不合格样品5批次。

长垣市喜宴楼餐饮店1批次不锈钢盆,其中大肠菌群检出值为检出。

河南经济贸易技师学院1批次碗,其中大肠菌群检出值为检出。

河南经济贸易技师学院1批次盘

子,其中大肠菌群检出值为检出。

新乡县合河乡万润佳购物超市1批次花生米,其中黄曲霉毒素B1检出值为29.4 $\mu\text{g}/\text{kg}$,标准规定 $\leq 20\mu\text{g}/\text{kg}$ 。

凤泉区谢妈烂餐饮店1批次杯子,其中大肠菌群检出值为检出。

针对抽检发现的问题,市综合行政执法支队,卫滨区、凤泉区、长垣市、新乡县市场监督管理局已对不合格样品涉及的经营单位依法进行处理。

市场监管部门提醒广大消费者,随着气温的提升,要特别注意饮食安全。

【平原腔声】

交通答卷:跑出交通基础设施建设“加速度”

□姬国庆

建设人民满意交通,构建安全、便捷、高效、绿色等现代综合立体交通体系。4月2日上午,记者从2024年全市交通运输工作会议上了解到,在市委、市政府的高度重视下,全市交通基础设施建设开创新局面,2023年,全市交通基础设施建设完成投资110.8亿元,完成比例位居全省第一。(《平原晚报》4月3日A03版报道)

交通“加速度”,开创新局面。我市

不断加快交通强市步伐,进一步加大对交通基础设施建设投资,快马加鞭,跑出了交通基础设施建设“加速度”,较好地开创了交通基础设施建设新局面。

当前,我市正处于全方位推动高质量发展的关键期,面临着千载难逢的发展机遇。我市牢牢把握重大机遇,因势而谋,瞄准目标,开启了交通基础设施建设跨越发展的新征程。

2023年,是新乡交通大建设、大发展的一年。一年来,我市鼓足干劲,真抓实干,稳步前行,大刀阔斧打造交通

基础设施建设精品工程,呈现出许多创新点和亮点:全市交通基础设施建设实施项目20个,总投资734亿元,完成投资110.8亿元,占省定投资目标的109.4%,完成比例位居全省第一……

如今,新乡的交通基础设施,无论是高速公路、农村公路,还是城乡交通一体化发展,建设力度之大、投入资金之多、推进速度之快、覆盖面积之广、受益群众之多,前所未有的,推动了我市交通基础设施实现了“升级换代”,创造了新乡交通事业的新辉煌,有效提升了新

乡的交通承载能力和综合服务能力。

我市大力实施交通基础设施建设,眼光超前,投资巨大,成果颇硕,在我市的交通建设史上具有里程碑意义,影响深远。

砥砺奋进铸坦途,大道如虹天地宽。让我们以只争朝夕、拼搏实干的精神,逢山开路,遇水架桥,全面推动各个交通基础设施建设早建设、早竣工、早见效,建设更加安全、便捷、高效、绿色的现代综合立体交通体系。